

Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

РЕШЕНИЕ

« <u>30</u> »	09	_ 2021					№ <u>176</u>
				Принято « <u>30 »</u> Председатель Со		2021 редстав	ителей
				an	1		С.Н.Рузайкин

О досрочном прекращении полномочий депутата Собрания представителей г.Заречного Пензенской области седьмого созыва Черникова Юрия Васильевича

Руководствуясь пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 4.2.1, 4.9.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

Собрание представителей РЕШИЛО:

1. Считать прекращенными досрочно полномочия депутата Собрания Заречного Пензенской представителей города области седьмого созыва одномандатному избирательному округу № 9 города Заречного Пензенской области Черникова Юрия Васильевича 13 сентября 2021 года.

2. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации - в газете «Ведомости Заречного».

Глава города

О.В. Климанов

Разослать: Администрация Прокуратура

СОГЛАСОВАНО

Должность	Ф.И.О.	Подпись	Дата
Руководитель аппарата	П.Н.Пензин		
Собрания представителей			
Заместитель директора – начальник	О.Е.Журавлев		
отдела специальных поручений и			
мониторинга правотворчества МУ			
«Управление городского развития и			
проектной деятельности»			
Советник аппарата			
Собрания представителей	С.Г.Шиндяпина		